Jeloljiik a haromszog csucsait A, B, C-vel, oldalait a szokasos modon a, b, c-vel, beirhaté korének koézéppontjat
O-val, sugaréat pedig r-rel. Legyen [ egy O-ra illeszked6 egyenes. Az ABC haromszog oldalai koziil I legalabb egyet
bels6é pontban metsz, valaszthatjuk gy a betiizést, hogy | a mésik két oldal koziil az AC-t metszi, esetleg ugy, hogy
A-n atmegy. Legyen AC és [ metszéspontja P, tovabba PC =z és QC = y.

Az ABC haromszog teriilete

1
TaBc = 51‘(@ +b+c),

a CPQ haromszog teriilete pedig (1. az dbrat)

1
Tepg = 57"(1’ + ),

mert a C PO és a COQ haromszogek O-hoz tartozo magassiga r. Az [ egyenes pontosan akkor felezi az ABC haromszog
teriiletét, ha

1 1
Tapc =2 -Tcpg, azaz ha 5r(a+b+c):2.§7~(x+y),

vagyis ha a + b+ ¢ = 2(x + y). Ez viszont pontosan azt jelenti, hogy [ felezi ABC keriiletét.
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